
Feedback on Curriculum by Student (1 Semester 2022-23)
Total participants: 292 Date: 01/08/2023
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Data Interpretation
With regard to the structure of the syllabi is systematic, 12% of the responses 
were of the opinion that it was Excellent, 34% and 49% strongly agreed that it 
was Very Good and Good respectively, whereas 5% agreed that it was average.

Data interpretation
Regarding the sequence of the course (subjects) in the curriculum, 10% of 
the responses were of the opinion that it was Excellent. 32% and 53% strongly 
agreed that it was Very Good and Good respectively, whereas 5% felt that it 
was average.
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Data interpretation
Regarding the Clarity the course objective, 12% of the responses were of the 
opinion that it was Excellent, 33% agreed that it was Very good, 45% felt that it 
was Good whereas 10% agreed that it was Average.

Data interpretation
Regarding the size of the syllabus in term of the load on the students, 8% of 
the responses were of the opinion that it was Excellent. 23% felt that it was 
Very Good, 57% agreed that it was good whereas 8% felt it was Average.
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Data interpretation
Regarding the Syllabus Covered in Class, 23% of the responses were of the 
opinion that it was Excellent, 33% and 39% felt that it was Very Good and 
Good respectively whereas 5% felt that it was Average.

Data interpretation

Regarding the Depth of the curriculum, 8% of the responses felt that it was 
Excellent. 27% and 55% were strongly agreeing that it was Very Good and 
good respectively whereas 9% felt it was average and 1% felt it was Poor.
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Data interpretation
Regarding the Availability of the study materials in the library, 9%of the 
responses were of the opinion that it was Excellent. 28% and 43% were of the 
opinion that it was Very Good and Good Respectively and 9% felt it was 
average whereas 4% felt that it was Poor.

Data interpretation
Regarding the Level of course fulfilling your learning needs, 11% of the 
responses were of the opinion that it was Excellent. 32% and 48% strongly 
felt that it was Very Good and Good respectively whereas, 9% felt it was 
Average.
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Data interpretation
Regarding the effect of internal assessment on the course, 6% of the 
responses felt that it was Excellent, 34% and 51 % strongly felt that it was 
Very Good and Good whereas 9% felt that it was Average.

Data interpretation
Regarding the Relevance of the course for providing employability, 7% of the 
responses were of opinion that it was Excellent, 33% and 50% strongly felt 
that it was Very Good and Good whereas 10% felt that it was Average.



Feedback on Curriculum by Student (3rd Semester 2022-23)
Total participants: 238 Date: 01/08/2023
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Data Interpretation
From the above chart we that 13% of the students strongly agree that the 
structure of the syllabi was very systematic while 37% of the students 
agree that it was helpful. The rest of the student has a light decision on 
the structure of the syllabi

Data Interpretation
From the above Chart we know 53% students have agree that there are 
satisfied with the sequences of course offered by the college while the 
11% strongly agreed with the sequences of the course. The rest  1% of 
the students are not satisfied with the sequence of the course.
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Data Interpretation
From the above Chart, we know that 20% of the students was strongly 
agree with the clarity o f the course offered. 44% of the students are 
satisfied with the Course while 1% of the students are not satisfied with 
the course offer. 

Data Interpretation
From the above chart we know that 30% of the students are strongly 
agree on the size of the syllabus in the term of the load on the students. 
53% of the Students have average view on the size of the syllabus, while 
1% of the students are not satisfied with the size of the syllabus. 
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Date Interpretation
From the above chart we know that, 30% of the students have strongly 
agreed with the syllabus cover in the class. 43% of the students are 
satisfied with the syllabus cover; while 7% have a light opinion on the 
syllabus cover in class.

Data Interpretation
From the above chart we come to know that, 14% of the students have 
agreed with the depth of the curriculum provided by the college. 29 % of 
the students have strongly agreed with the depth of curriculum. 7% of 
the students have a light opinion on the depth of the curriculum. 
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Data Interpretation
From the above chart, we understand that 53% students have agreed 
that there is an availability of study material in the college library. 
While 22% have strongly agreed that there is high availability of study 
materials. Both 11% students have average opinion on the study 
material in the library.

Data interpretation
From the above chart we have understand that 50% students are satisfied 
with the level of course fulfilling your learning needs and 32% are very 
satisfied with the level of course fulfilling your learning needs with  7% 
students  having a light view on the level of course fulfilling your 
learning needs.
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Data interpretation
From the above chart, we understand that 51% students are satisfied with 
the effect of internet assessment on the course and 28%are very satisfied 
with the effect of internet assessment on the course with 1% are not 
satisfied  with the effect of internet assessment on the course.

Data interpretation
With the above chart, we  understand that 49% students are satisfied with 
the relevance of the course for providing employability and 26% are very 
satisfied with the relevance of the course for providing employability with 
1% are not satisfied with the relevance of the course for providing 
employability.

5%



Feedback on Curriculum by Student (6th Semester 2022-23)
Total Participants: 137 Date: 01/08/2023
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Data interpretation
Regarding the Structure of the syllabi is systematic, 29% of the response 
were of the opinion that it was Excellent, 34% agreed that it was Very 
Good and 36% felt that it was Good. 29% were of the opinion that it was 
Average.

Data Interpretation
With respect to the Sequence of the course (subjects) in the curriculum, 26 % were 
affirmative to the statement that it was Excellent, 38% were of the opinion that it was 
very good, 35% felt that it was Good whereas 1% felt it was Average.
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Data interpretation
Regarding the Clarity of the course objectives, 31 % agreed that it was 
Excellent, 35% agreed that it was Very Good and 31 % were of the opinion that it 
was Good whereas 3 % felt that it was Average.

Data interpretation
With regard to the size of the syllabus in terms of the load on the 
students, 23% of the responses were of the opinion that it was Excellent 
and that 37% and 39% were of the opinion that it was Very Good and 
Good respectively whereas 1% felt that it was Average.
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Data interpretation
With regard to the syllabus covered in the class, 35% were of the 
opinion that it was Excellent, 35% agreed that it was very Good and 29 
% were of whereas 1 % felt it was Average. 

Data interpretation
Regarding the Depth of the curriculum, 25% of the respondent agreed 
that it was Excellent, 36% were agreeing that it was Very Good, 38% 
agreed that it was good whereas 1% felt that it was Average.
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Data interpretation
Regarding the availability of the study materials in the library, 24% 
were of the opinion that it was Excellent, 27 % agreed that it was Very 
Good and 42% agreed that it was Good. 6% felt it was average whereas 
1% felt it was Poor.

Data interpretation
Regarding the Level of course fulfilling your learning needs, 24% 
were of the opinion that it was Excellent. 35% agreed that it was Very 
Good, 39% agreed that it was good whereas 2% were of the opinion that 
it was Poor.
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Data interpretation
Regarding the effect of internal assessment on the course, 24% were 
of the opinion that it was Excellent. 37% agreed that it was Very Good, 
36% agreed that it was Good whereas 3% felt that it was Average.

Data interpretation
With regard to the Relevance of the course for providing employability, 
22% agreed to the opinion that it was Excellent. 33% agreed that it was 
Very Good and 40 % agreed that it was good whereas 5% felt that it was 
Average.



Alumni Feedback on Curriculum 2022-23
Total respondent: 136 Date: 01-08-2023

Out of 100%, 47.1% respondent responded that updating of the syllabus is very good and it is updated 
timely, while 8.1% responded that the updating of syllabus is fair, 31% of the students feel satisfied with 
the updating syllabus while 10% of the student gave excellent feedback on the updating Syllabus. 

From the above chart, 39% of the student responded that, the objective course fulfilled in their syllabus 
is very good and the other 39% students responded that it is Good in their objective meanwhile 11% of 
the student responded that the objective are fair. 



From the above Chart, 43% Students responded that the depth of the curriculum is very good, while 
19.1% responded that it is fair. Around 1% responded that it is poor while another 30.1% responded 
that it is good.

The adequacy of the syllabus is good for 36.8% while 4% responded that it is poor. 6% responded that 
the adequacy of the syllabus is excellent and 34.6% responded that it is fair



45.6% responded that the easy availability of the study materials is very good and the other 
36.8% responded that it is good. Around 5% responded that the study materials are easily 
available which is excellent. And another 5% responded that the easy availability of the materials 
is poor

40.4% respondent responded that the assignment strategies employed are good while 14.7% 
responded that the assignment strategies are fair. 33.8% responded that the assignment strategies 
employed are very good.



44.1% responded that the syllabus creating interest to pursue research is good, while 9.6% responded 
that it is fair. 36.8% responded that the syllabus creating interest for research is very good.

41.2% of the respondent responded that the fulfilment of the course according to expectations are very 
good and 37.5% responded that it is good. 11.8% responded that the fulfillment of the course according 
to your expectations are fair. 



40.4% and another 40.4% responded that the curriculum equipping the students for higher 
education is very good and good respectively. Around 10% responded that it is fair while 5% 
responded that the curriculum equipping the students for higher studies is excellent.

50% of the respondent responded that the course studied in term of employability is good and 
36.8% responded that it is very good. 5% of the responded that the course studied in terms of 
employability skills is fair while 2% responded that it is excellent.



Teachers Feedback on Curriculum 2022-23
Total participants: 34 Date: 03-07-2023

Data Interpretation
The Current content of the syllabus is fulfilling the need of industry, sufficient to bridge the 
gap between industry standards/current global scenarios and academics is good for 61.8% of 
the staff and 35.32% of the staff mentioned, it is very good

Data Interpretation
45.5% of the staff responded that the aims/objectives and outcomes of the course and syllabus 
are well defined and clear to students and faculty members. No staff have mentioned that it is 
poor, while 39.4% staff mentioned that it is very good, where the course and syllabus are well 
defined



Data Interpretation
Half of the staff responded that the specified contact stated in the syllabus is sufficient to complete the 
coverage of syllabus as per each course by the teachers. 29.4% stated that the syllabus is sufficient to 
complete the coverage of syllabus as per each course by the teachers

Data Interpretation
44.1% of the staff responded it is good that there is sufficient materials and books available for the topics 
mentioned in the syllabus. Other half percentage of the staff mentioned that the sufficient materials and 
books available for the topics mentioned in the syllabus is very good while the other half stated that it is 
average



Data Interpretation
Out of 100%, 55.9% of the staff responded that the current syllabus offering opportunity for research is 
good, 20.6% of the staff acknowledge that it is very good while 17.6% of the staff mentioned that the 
current syllabus offering opportunities for research to the faculty is average

Data Interpretation
Out of 100%, 44.1% of the staff responded that the evaluation methods mentioned in the syllabus as 
prescribed by the University are sufficient for providing assessment is good and another 44.1% of the 
staff stated that it is very good, no staff have mentioned that it is poor, 11.8% of the staff responded that 
it is average



Data Interpretation
The provision of updating the course/syllabus by the university is good for 52.9% of the staff, while 11.8% 
of the staff mentioned that it is average. 32.4% of the staff mentioned that the provision of updating the 
course/syllabus by the university is very good

Data Interpretation
47.1% of the staff mentioned that the current syllabus trying to build the opportunities in terms of 
employability such as jobs, service and entrepreneurial attitude amongst the students is good while 14.7% of 
the staff mentioned that it is average. 38.2% of the staff responded that the current syllabus trying to build 
the opportunities in terms of employability such as jobs, service and entrepreneurial attitude amongst the 
students is very good



Data Interpretation
47.1% of the staff mentioned that the syllabus contains appropriate distribution of difficulty level for the 
course as per provided credit score is good and 41.2% of the staff responded that it is very good. 11.8% of 
the staff responded that the syllabus contains appropriate distribution of difficulty level for the course as 
per provided credit score is average

Data Interpretation
64.7% of the staff responded that the current syllabus meeting the expectations in terms of learning values, 
skills, knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation to real life 
situations is good and 29.4% responded that it is very good, the other remaining staff mentioned that it is 
excellent



Feedback on Curriculum by the parents 2022-23 
Total Participants:59        Date:05-08-23 
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Data Interpretation 

More than half of the parents responded that the programme that the ward undergoing in 
terms of load of the courses in each semester is good and fine. 25% of the parents 
responded that the programme load for the ward is very good, only 5% responded that it 
is average.  

Data Interpretation 

50% of the parents mentioned that the competency of the syllabus as compared to other 
universities are good and 9% of the parents mentioned that it is excellent. 8% of the parents 
stated that the syllabus compared to other universities are average. 
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Data Interpretation 

The availability of the text and reference books in the market is good for majority of the parents, 
almost half of the parents mentioned that it is very good and about 14% of the parents stated that 
it is average. Among all, 2% of the parents stated that the availability of the materials and 
reference book are poor and it is difficult to find. 
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Data Interpretation 

57% of the parents mentioned that the quality and relevance of the courses included into the 
curriculum is good and 7% of the parents stated that it is excellent. 28% of the parents stated 
that it is very good.  
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Data Interpretation 

As per the treatment of the students by the faculty13% of the students gave an excellent, while 
47% of the students gave satisfactory feedback, while 2% of the students are not satisfied with 
the treatment of the student by the faculty 

 

Data Interpretation 

Morethan half of the parents stated that the programme based comfort of the ward in coping with 
workload is good, whereas 1% of the parents mentioned that it is poor. 5% of the parents stated 
that the comfort in which the ward is able to cope up with the workload is excellent while 22% 
of the parents mentioned that it is very good and 11% responded that it is average. 
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Data Interpretation 

55% of the parents responded that the relevance of the curriculum in providing employment 
opportunities is good, 5% of the respondent mentioned that it is excellent in providing employment 
opportunities. 26% of the parents stated that the relevance of the curriculum in providing employment 
opportunities while 1% of the parents stated that it is poor. 

Data Interpretation 

58% of the parents stated that their ward transformation after the completion of the course is 
good and 26% responded that the transformation is very good. 10% of the parents stated that it 
is average while 6% of them responded that the transformation of the ward after the completion 
of the course is excellent. 
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Data Interpretation 

57% of the parents acknowledge that the fulfillment of the course according to their expectation 
is good and 30% responded that it is very good. 6% of the parents stated that the fulfillment of 
the course according to their expectation is excellent and 7% responded that it is average. 

 

Data Interpretation 

59% of the respondent responded that the outcome that their ward achieved from the courses is good, 
and 9% asserted that the outcome is average. 5% of the parents acknowledge the outcome achieved by 
their ward from the courses is excellent. 
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